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Αντιδράσεις στη Γεωργία για την “επίθεση” της 
ΕΕ στην Εκκλησία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Τα πρόσφατα ψηφίσματα του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου
και της Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης του Συμβουλίου της 
Ευρώπης ξεπέρασαν οριστικά τις κόκκινες γραμμές που έθεσε 
ο γεωργιανός λαός και παραβίασαν κατάφωρα την κυριαρχία 
της Γεωργίας και τις αρχές της εθνικής ανεξαρτησίας, δήλωσε 
ο Σάλβα Παπούασβίλι, Πρόεδρος του Κοινοβουλίου της 
Γεωργίας.
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Όπως σημείωσε ο Παπούασβίλι, το ψήφισμα του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου δεν 
έρχεται σε αντίθεση μόνο με τους δημοκρατικούς θεσμούς της Γεωργίας, αλλά 
αφορά και τον δεύτερο βασικό ιστορικό πυλώνα της κοινωνίας που είναι η 
Ορθόδοξη Εκκλησία. 

“Η αναφορά της Εκκλησίας στην έκθεση στο πλαίσιο των ρωσικών θρησκευτικών 
δικτύων και επιχειρήσεων επιρροής αντιπροσωπεύει την πρώτη ανοιχτή επίθεση 
κατά της Εκκλησίας της Γεωργίας από επίσημο ευρωπαϊκό θεσμό και προσβάλλει 
τα θρησκευτικά συναισθήματα εκατομμυρίων πιστών. Επιπλέον, αυτό το 
επικίνδυνο προηγούμενο δημιουργεί την αίσθηση ότι το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, 
όπως και σε άλλες περιπτώσεις, ήταν το πρώτο που προετοίμασε το έδαφος για 
τέτοιες επιθέσεις”, δήλωσε ο Πρόεδρος του Κοινοβουλίου της Γεωργίας και 
πρόσθεσε ότι:  “Μια ταυτόχρονη επίθεση στην κυριαρχία του γεωργιανού κράτους 
και της Γεωργιανής Εκκλησίας είναι, στην ουσία, μια επίθεση στην ιδέα της 
γεωργιανής κρατικής υπόστασης”.

Ο Παπουασβίλι καλεί την Ευρωπαϊκή Ένωση “να σταματήσει η εχθρική ρητορική 
προς τον γεωργιανό λαό και την Εκκλησία της Γεωργίας· να τερματιστεί η 
παραπληροφόρηση κατά της δημοκρατικά εκλεγμένης κυβέρνησης της Γεωργίας· 
να αναγνωριστεί πλήρως η κρατική κυριαρχία της Γεωργίας και να τηρηθούν 
ακλόνητα οι θεμελιώδεις αρχές του διεθνούς δικαίου”. 

“Στην πράξη, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, στην τελευταία του έκθεση, έχει ταχθεί 
κατά της πολιτικής κατοχής της Ρωσίας. Ενώ η Ρωσία αρνείται την κυριαρχία της 
Γεωργίας επί του ενός πέμπτου του εδάφους της χώρας, το Ευρωπαϊκό 
Κοινοβούλιο αρνείται να αναγνωρίσει την κυριαρχία της Γεωργίας επί ολόκληρης 
της επικράτειάς της”, τόνισε.
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